Is America a racist nation?

America Racist?

Total GENDER AGE Race Party SUR College Ideology

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur  Yes No VCon SCon Mod SLib VLIb
Yes 48% 42% 54% 65% 59%  56% S0% 41%  34%  42%  74% 57% §2% 211% 72% 48% 49% 56% 37%  52% 46% 19% 23% S54% 70% /1%
No 41% 48% 35% 20%  31%  33%  40%  48%  S56%  48%  13% 32% 34% 73%  18% 37%  43%  34%  49% 39%  43%  TEU  T1%  30% 19%  16%
Not Sure 10% 10% M% 15% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 13% 1% 15% 6% 1% 15% 9%  10% 14% 9%  12% 5% 7% 16% 1% 3%




